

女子鼻子反复红肿发炎 竟是10年前隆鼻时注射“骨水泥”

生活报讯(见习记者李晓明 记者王秋实)女子鼻子反复红肿发炎,到医院一查,发现竟是10年前的隆鼻手术惹的祸……日前,哈医大四院松北院区整形美容科帮助一位患者恢复健康。

记者了解到,陈女士日前因鼻部皮肤反复红肿发炎,来到哈医大四院松北院区整形美容科副主任刘长松处就诊。医生经仔细询问病史得知,患者10年前为了改善低平的鼻梁,接受了注射隆鼻手术,但具体使用了何种注射材料,患者本人却并不知情。近

几年,陈女士鼻部的注射区突然变得不稳定,一旦作息不规律或食用辛辣刺激食物等,鼻部皮肤就会红肿及疼痛,发作愈发频繁。

医生通过查体发现,患者鼻根部明显增宽,鼻背部皮下可触及硬质结节,移动度差,与自身组织粘连紧密,伴有压痛。通过注射物的质地、活动度并结合临床经验,刘长松初步判断陈女士当时注射的是不可溶物,且很可能是违规应用的“骨粉”。当前,只能通过手术来改善症状。局麻下,医生在患者鼻孔缘做一点状切口,首先于术区注射大量肿

胀液体,然后以“刨针”进入鼻背的注射区域,将坚硬的注射物打碎,最后取出注射物,术中发现患者鼻背的注射物呈白色颗粒样,质地坚硬,形似“骨粉”。术后患者的症状得到明显改善,且无明显切口瘢痕遗留。

据刘长松介绍,“骨粉”化学名称为羟基磷灰石,因其形似墙上的水泥,也有人叫它“骨水泥”。在骨科,“骨粉”是一种正规材料,可用于骨囊肿以及骨缺损等疾病的治疗。但在整形美容外科领域,因其注射后不能被人体吸收,尤其在鼻部等浅表区域极易产

生注射区红肿、硬结甚至皮肤溃烂等并发症,是国家明令禁止使用的注射填充材料之一。

刘长松提醒广大爱美人士,随着医美行业的迅速发展,注射美容成为了一项炙手可热的医美项目,但很多不良商家为了赚取利润,将非法的注射物经过重新包装后,再取一个“高大上”的商品名,进行违规治疗。美容无小事,哪怕是注射微整形,也一定要到正规的医疗机构寻找专业的医生,使用具有“三证”的药品,这样才能保障注射的安全以及美容效果。

热门景点易拥挤 萌娃们走失 多亏民警来帮忙

生活报讯(记者史天一)记者了解到,眼下正值暑期,不少市民、游客都选择带着家人、孩子到哈市热门景点游玩,但由于景区内人多拥挤,萌娃们偶尔会遇到一些“小麻烦”,所幸在民警的帮助下很快解决了。

1日,一名神情焦急的女子到索菲亚执勤点向民警求助,“我儿子走丢了,刚刚还在我身边,一转眼就找不到了。”民警曲高铎,辅警靖晶一边安抚她的情绪,一边询问走失小朋友的特征。在了解情况后,民警迅速联合执勤民警兵分多路以索菲亚广场为中心寻找,经过20分钟左右成功找到走失的男孩。当天下午,还有一名10多岁的小女孩在中央大街与妈妈走散后向民警求助,因为女孩记住了妈妈的电话号码,民警很快就与孩子母亲取得联系,约定好见面



民警亦提供

地点,将女孩平安送到母亲身边。

3日15时许,中央大街巡逻队巡逻民警胡斌、刘艺航在巡逻过程中,接到执法局工作人员的反映,他们发现了一名6岁的走失儿童,希望帮忙一起找孩子家长。此后,民警和执法局工作人员分散帮助寻找,在金安商场附近发现一名女子也在寻找孩子,经核查发现其就是孩子家长。最终在警方的帮助下,孩子回到了家长身边。



雨中打不到车 物品遗失 停车忘记位置

中外游客遇到困难 冰城交警暖心相助



生活报讯(记者何兴丽)记者了解到,当前正处于旅游旺季,哈市公安局交警部门积极帮助遇到困难的中外游客。

10日19时30分许,交警道里大队辅警陈帅和杜桥在防洪纪念塔执勤时,发现两名外国游客带着两个三四岁的孩子路边淋雨,两人赶紧上前询问情况,由于语言不通,只能通过肢体语言交流。原来,他们出门时没带雨傘,想要打车回酒店,但一直打不到车。杜桥立即脱下雨衣给孩子披上,陈帅也从附近找来了雨傘。随后,两人一边在原地帮助寻找出租车,一边通过电台联系巡逻骑警。10分钟后,骑警将一台出租车指引到指定位置,外国游客终于顺

利上车。

“这里的人很热情,感谢交警为我找回贵重物品。”近日,来自扬州的陈女士发了这样一条朋友圈。原来,12日下午,陈女士来到交警道外大队求助,称自己将非常重要的资料遗落在出租车内,明天早上5点就要返程,十分着急。民警翟天冠马上调取了沿街视频监控,最终在承德街与景阳街交口锁定了涉事出租车车牌号。此后民警立即联系到了出租车车主,协助其将资料包按时送回陈女士手中。

10日16时20分许,交警松北大队辅警孙鑫龙、穆柏吉在太阳岛周边执勤时接到来自长春游客的求助,称对道路不熟悉,加上年龄比较大,忘记了停车地点。交警在详细询问停车信息后,驾驶警车带领游客在景区内寻找,30分钟后,终于在太阳岛派出所附近找到了车辆,游客表示非常感谢。

出租出售

13946092977
出售松北花园洋房
哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁外省着急售,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。
19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配备高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。
19846138248

房屋出售

出售松北江锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。
18686821351

百业信息

13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。
工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

打造“永不落幕的西餐文化节” 马迭尔宾馆将迎百十馆庆

优化环境 焕新菜品 “马迭尔”全面升级



中国饭店协会会长陈新华(右四)、资深会长韩明(右五)为马迭尔新品“乌听特嘎”烤盘肠点赞。



历史系哈尔滨西餐的源头 哈埠西餐菜谱出自于此

马迭尔宾馆始建于1906年,步入其中,一股厚重的历史感扑面而来。宾馆大堂里,挂着鲁迅之子周海婴先生1949年来哈尔滨时拍摄的马迭尔照片,俄罗斯功勋画家绘制的纪念油画让浪漫浪漫“今昔同框”,1906年开始使用的手摇磁式木质老电话,仿佛铃声响起会传来百年前的问候,玻璃展柜里跨越世纪的银质果盘和雕花精致的冰桶,背后的故事令人浮想联翩……

马迭尔宾馆曾是远东地区官显贵和社会名流们首选的下榻之处,穿过历史文化长廊,可以看到宋庆龄、沈钧儒、蔡廷锴等名人的大幅照片,这里曾是民主人士秘密北上的驻地,也是新政筹备工作开始的地方。一位年轻的讲解员,正站在展板前认真练习,准备将马迭尔的红色记忆和传奇历史讲给更多南北宾客。

19世纪末,随着中东铁路的修建,大批欧洲人涌入,西餐业在哈尔滨应运

而生并迅速发展。马迭尔西餐,以俄式大菜和英法大菜闻名。据了解,马迭尔对烹调技艺和服务质量要求极其严格,每道菜品在上桌前都必须经过“打头的”严格检查,确保品质。其特色菜包括俄式拌鸡、烤奶汁鳕鱼、红菜汤、罐牛、罐羊等,夏天凉菜必须冰凉,冬天热菜必须滚烫,盘子要经火烤热盛菜,上菜时垫白手巾端上。

如今,马迭尔餐饮已收入黑龙江省非物质文化遗产名录,它是哈尔滨西餐的源头,哈埠西餐菜谱出自于此。历经几代人的传承与发展,马迭尔不仅多次接待并服务国家级领导人,还主导编制了《西餐宴会服务规范》《贵宾宴会接待服务规范》《会议接待服务规范》《婚宴接待服务规范》等一系列省级地方标准。凭借其纯正的俄式风味与百年历史积淀,马迭尔西餐多次荣获中国饭店协会颁发的“中国十大俄式西餐品牌”“中国十佳西餐名店”等称号。



现在: 西餐文化节上出爆款 环境菜品服务升级中

在本届哈尔滨西餐文化节上,好吃又超级出片的马迭尔“乌听特嘎”烤盘肠大受欢迎,日销量超1000根,成为了明星爆款产品。“乌听特嘎”是俄语“蜗牛”的音译,与烤盘肠十分形似。餐厨甄选自北大荒双汇冷鲜肉,含肉量高达99%,在炙烤中保留了丰富的肉汁,呈现出皮脆肉嫩、弹性十足的独特口感。

“烤盘肠工艺比较复杂,作为菜品价格略高,如今马迭尔把它研发制作成了一款现场烤制、可以拿在手里面尝的街头爆品美食,价格也被打下来了,目前有香草、芝士、玉米三种口味,不久后我们还将融入龙江本地食材,推出大豆盘肠、土豆盘肠等新品。”马迭尔厨师长田凯介绍。这只是马迭尔融合创新的“冰山一角”,从烤盘肠树桩式的外包装和文案中,我们或许也能窥见马迭尔餐饮的态度和决心,那上面印着的一段话引人深思:“这一圈,是年轮也是车轮,承载着使命缓缓向前。”

同国内很多老字号酒店一样,马迭尔也存在设施老旧等问题,眼下升级改造工程已经全面启动。焕新登场的马迭尔西餐将有哪些

未来: 立足“尔滨”走向全国 引领百年文化酒店发展

本届西餐文化节期间,举办了“中国饭店协会国际美食分会成立大会”。哈尔滨马迭尔集团投资有限公司副总经理刘玲玲被聘为中国饭店协会国际美食分会副主席,这无疑是对马迭尔西餐品牌的高度认可,也将为马迭尔西餐拓展蓝图、竞速蓝海提供更多助力。

去年冬天,马迭尔西餐厅冰雪大世界店开业,游客可以边欣赏壮美冰景,边品味正宗俄式西餐,这是马迭尔品牌餐饮拓展的关键一步。今年,哈尔滨马迭尔集团股份有限公司与北戴河区政府及北戴河区城市发展集团成功签署文旅产业战略合作协议,涵盖餐饮、酒店和文旅等多个领域,标志着三方将展开全面合作,共同促进北戴河区文旅产业的繁荣发展。哈尔滨马迭尔集团股份有限公司将利用其文旅资源和战略平台,推行“走出去”战略,扩大影响力,开创文旅产业新篇章。

“相马迭尔,爱上哈尔滨。”马迭尔的口号,展示着它与这座城市的情深意厚和独特连接。马迭尔西餐厅的升级改造与不断创新,不仅为自身发展注入了新动力,同时也为哈尔滨的文旅产业增添了新活力。随着哈尔滨从一季火走向四季红,马迭尔

转变?现场的工作人员提前“剧透”。

据悉,马迭尔西餐厅将对环境、菜品和服务三方面进行提升。马迭尔始终坚持做正宗的俄式西餐,将通过强化员工培训、提高管理标准、恢复多国语言服务等,真正实现西餐的完美体验,让顾客感受马迭尔西餐文化的深厚底蕴和独特魅力;在菜品方面,马迭尔将菜品精简至57道,并深入挖掘传统俄式老菜,结合现代烹饪技术,焕发老菜新活力。将增设主厨菜品推介以及邀约专家指导,通过邀约专家指导、日常培训、考核和巡视,保证出品的一致性,同时提供菜品介绍服务,让顾客更好地了解菜品特色和制作工艺。还将拓展食材采购渠道,采购俄罗斯特色食材、红酒、伏特加等产品,辅以专业的烹饪习惯和调料使用,为客人呈现俄式西餐的独特魅力。

值得一提的是,马迭尔西餐厅将加大餐食间距,并在台面布置上下功夫,营造浪漫氛围,还原西式场景,通过细节展示马迭尔的魅力。为了帮宾客打造更惬意自如的就餐环境,目前动线已初步完成优化和调整。

西餐厅将继续以其深厚的西餐文化底蕴赋能哈尔滨文旅产业发展,打造独具特色的地标性美食文化。

今年9月,中国饭店协会将在马迭尔宾馆举办“百年文化酒店发展论坛”。哈尔滨马迭尔文化旅游投资集团党委书记、副总经理,马迭尔股份党委书记、董事长赵经涛介绍,9月14日,马迭尔宾馆将迎来以“百十鸿图,赓续辉煌”为主题的110周年馆庆,作为发起人,他将竭力促成老字号及非遗酒店分会的成立,让马迭尔引领百年文化酒店发展,联合上海和平饭店、天津利顺德大酒店、大连宾馆等全国二十多家最具城市地标性的老字号及非遗酒店,发表“哈尔滨宣言”,并形成会员体系,深入推动全国百年文化酒店的联营发展,加强行业交流与合作。

“对马迭尔而言,西餐至关重要。目前主打俄餐和德餐,未来还将增加法式大餐。我们将打造‘永不落幕的西餐文化节’,每一天都按照西餐节的标准,为顾客提供优质服务,让宾客收获最佳的西餐体验!”赵经涛信心十足地说。

图片由哈尔滨马迭尔集团股份有限公司提供

拍卖公告

我公司接受委托依法公开拍卖:
竞拍人:人体模型、消防队员灭火防护服等资产整体拍卖,参考价0.37万元。

拍卖时间:2024年8月22日上午9时;
依兰县达通河镇双桥村“场”一年租赁权(承租期限自拍卖成交之日起算),参考价484.90平方米,参考价10.2万元。

拍卖时间:2024年9月4日上午9时;
以上拍卖标的以实物为准,竞买人须到现场自行查验拍卖标的情况。

拍卖地点:中拍平台(http://paimai.ca123.org.cn);
展拍时间:即日起于标的所在地;
公司地址:佳木斯市向阳区长福南小区;
咨询电话:15331877177;
中拍平台使用费:拍卖成交后,买受人需向中拍平台另付软件使用费。
欲参加竞买者可携带相关证件及竞买保证金缴纳凭证,到我公司办理竞买登记手续,报名截止至拍卖会前一天下午4时。

佳木斯天重拍卖有限责任公司

拍卖公告

黑龙江信达拍卖有限责任公司接受委托,依法对下列标的进行公开拍卖:

序号	标的名称	建筑面积(平方米)	参考价(万元)
1	哈尔滨道里区光华小区105栋-1-3楼	3462.5	2500
2	招展箱及展设计一批		9.18
3	有意展柜、租展等物品及租展展合展一批		3.7
4	吉星高照GHS AR5WV2 6		6

请有意竞买者持有效证件及竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。

登记截止时间:2024年8月20日16时
竞拍时间:2024年8月21日10时
拍卖网址:https://paimai.ca123.org.cn
拍卖标的展示时间(地点):即日起(标的物所在地)
咨询电话:0451-51911012、51916555 微信号:xindapaimai
公司地址:哈尔滨市道里区上海街6号海上银座A座22层